Correction DM épiblaste secondaire

1/ BC 2/ ABD 3/ CD 4/ BC 5/ D
6/ D 7/ 8/ ABC 9/ ACE

QCM1:BC

A) Faux : de 'ectoblaste

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : pas sur toute la ligne médiane - présence du cordon ombilical

E) Faux

QCM 2 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : les placodes ! Les phanéres c’est les annexes cutanés (cheveux, poils, glandes..)

D) Vrai : juste I'épiderme (pas le derme)

E) Faux

QCM3:CD

A) Faux : a un épaississement d’épiblaste 2 !! oui le pieége en fin d’'item c’est méchant mais il faut étre concentré

jusqu’au bout

B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 4 :

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
schéma
E) Faux

QCM5:

A) Faux
B) Faux
C) Faux

: pendant la 4°™® semaine ! la 5™ semaine = développement des organes sensoriels a partir des placodes

BC

: bourgeon NASO-frontal (oui c’est nul comme piége mais on sait jamais)

: placodes olfactives !! Je vous ai fait ce piége car on a tendance a vouloir les assimiler a des yeux sur ce

: Si justement ! L’'embryon est recouvert d’épiblaste 2, on voit 'appareil branchial + les placodes

D

: de part et d’autre du BOURGEON NASO FRONTAL dans la région du PROSENCEPHALE
: Les vésicules optiques c’est du NEURECTOBLASTE
: non I'épiblaste 2 donne juste le cristallin. C’est le neurectoblaste (prosencéphale) qui donne la rétine et le

nerf optique

D) Vrai :
E) Faux

QCM6 :

A) Faux
B) Faux
C) Faux

D) Vrai
E) Faux

QCM 7:

Labyrinthe membraneux ¢

un peu technique celui la mais regardez bien les schémas ¢a aide a mémoriser

D

: au niveau du rhombencéphale

: J'ai inversé : oreille externe + moyenne = appareil branchial / oreille interne = épiblaste 2

: s’invaginer. Si tu tembrouilles entre les 2 termes - Evagination = vers I'Extérieur
Invagination = vers I'Intérieur

Osselets ore e ) _
Pavilon e——m ° 1°™ et 2°™ paires d’arcs branchiaux

Caisse du tympan 1% poche branchiale ectoblastique
Conduit Auditif Externe ¢ « 1¢ poche branchiale entoblastique

Vésicule otique
Trompe auditive
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Vrai : oui oui 5¢™e semaine pour la placode olfactive

Faux : non ce qu’on voit c’est le stomodeum (partie bleue) qui communique avec I'Intestin Primitif Antérieur (jaune)

QCM9: ACE

A) Vrai : via les épithéliums buccal et anal

B) Faux : tapissé d’épiblaste 2 (j'ai beaucoup trop forcé avec ce piége, mais il faut vraiment bien distinguer chaque
structures +++)

C) Vrai : texto cours

D) Faux : au niveau du plafond

E) Vrai

Petit message de motivation du mi-semestre : je sais que parmi vous, nombreux se sentent un peu largués en
embryo, entre les nouveaux cours de la SDA + les gcms pas toujours évidents sur les cours de la TTR...on comprend
que ¢a puisse étre difficile moralement. Mais ne lachez rien pour autant !! Je sais que c’est une phrase ultra bateau,
mais n’oubliez pas que les plus gros progrés se font a la fin du semestre, avec de I'entrainement. Donc soyez patient
et persévérant, c’est ¢a qui fera la différence le jour de 'examen, d’autant plus que 'embryo est une matiére sélective
donc ¢a serait béte de la laisser de c6té avec tous les efforts que vous fournissez.

Voila, si vous avez besoin de conseils, n’hésitez pas a venir nous voir, les salons discords commencent cette
semaine, profitez-en »
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